



## DAFTAR PUSTAKA

1. Adiputra, I Putri Eka, & Dewa Gede Wirama (2017). Pengaruh Kualitas Pelayanan, Sanksi Perpajakan Dan Kesadaran Wajib Pajak Pada Kepatuhan Wajib Pajak. *E-Jurnal Akuntansi*. Vol.18. No.1, p. 588-615.
- Ashary, F., & Kasim, M. Y. (2019). Kebijakan Dividen Dan Leverage Terhadap Nilai Perusahaan Dengan GCG Sebagai Moderasi. *Jurnal Ilmu Manajemen Universitas Tadulako*. Vol. 5 No. 3, p. 330-338.
- Angari, N. K., Widiasmara, A. (2021). Pengaruh Manajemen Laba Dan Kinerja Keuangan Terhadap Nilai Perusahaan Dengan Kepemilikan Manajerial Dan Komite Audit.. *SIMBA: Seminar Inovasi Manajemen, Bisnis, dan Akuntansi* Vol. 2
- Astuti, N. K. B., & Yadnya, I. P. (2019). Pengaruh Profitabilitas, Likuiditas, Dan Ukuran Perusahaan Terhadap Nilai Perusahaan Melalui Kebijakan Dividen. *E-Jurnal Manajemen Universitas Udayana*, Vol. 8 No.5, p 3275.
- Ayem, S., & Nugroho, R. (2016). Pengaruh Profitabilitas, Struktur Modal, Kebijakan Dividen, Dan Keputusan Investasi Terhadap Nilai Perusahaan (Studi Kasus Perusahaan Manufaktur Yang Go Publik di Bursa Efek Indonesia) PERIODE 2010-2014. *Jurnal Akuntansi*, Vol. 4 No.1, p 31-40.
- Bandanuji, A., & Khoiruddin, Moh. (2020). The Effect of Business Risk and Firm Size on Firm Value with Debt Policy as Intervening Variable. *Management Analysis Journal*, Vol. 9 No. 2, p. 200-210.
- Bayu Ganar, Y. (2018). Pengaruh Kebijakan Dividen dan Profitabilitas Terhadap Nilai Perusahaan Pada Perusahaan Yang Terdaftar di Bursa Efek Indonesia Periode 2013 - 2017. *Jurnal Sekuritas*, Vol. 2 No.1, p.32-44.
- Bowerman, B. L., O'Connell, R. T., & Murphree, E. S. (2017). *Business Statistics in Practice, Eight Edition*. New York: The McGraw-Hill Companies, Inc.
- Brigham, E. F., & Houston, (2019). *Fundamentals of Financial Management 15<sup>th</sup> Edition*. Boston: Cengage.
- Cooper, D. R., & Schindler, P. S. (2014). *Business Research Methods 12th Edition*. New York: McGraw-Hill Companies.
- Dewi, R. R., & Tarnia, T. (2019). Pengaruh Kinerja Keuangan Terhadap Nilai Perusahaan Dengan Good Corporate Governance Sebagai Variabel Moderasi. *Jurnal Informasi, Perpajakan, Akuntansi, Dan Keuangan Publik*, Vol. 6 No.2, 115.
- Erawati, T., & Ramadhani, A. P. (2021). Pengaruh Kebijakan Dividen Dan Profitabilitas Terhadap Nilai Perusahaan Dengan Good Corporate Governance Sebagai Variabel Moderating. *Jurnal Ilmiah Akuntansi FE UNIBBA* , Vol. 12 No.2, p. 119-139
- Fama, E. F. (1970). Efficient Capital Markets: A Review of Theory and Empirical Work. *The Journal of Finance*, Vol. 25 No.2, p. 383.
- Ghozali, I. (2020). *Aplikasi Analisis Multivariate Dengan Program IBM SPSS 25 Edisi 9*. Badan Penerbit Universitas Diponegoro.



1. Dilarang menjiplak atau menyalin sebagian atau seluruh isi dari dokumen ini tanpa izin IBIKKG.  
 a. Penyalinan hanya untuk kepentingan pendidikan, penelitian, penulisan, penerbitan, atau penggunaan lainnya, kecuali dengan cara lain yang sah dan tidak merugikan hak-hak cipta.  
 b. Penguji tidak bertanggung jawab atas kesalahan atau ketidakakuratan yang mungkin terjadi dalam dokumen ini.  
 2. Dilarang mengemukakan dan memperbanyak sebagian atau seluruh karya tulis ini dalam bentuk apapun tanpa izin IBIKKG.

Githan, L. J., & Zutter, C. J. (2015). *Principles of Managerial Finance*. In The British Accounting Review

Hafizah, N. Y. (2020). Pengaruh Good Corporate Governance dan Ukuran Perusahaan terhadap Nilai Perusahaan (Studi Empiris apda Perusahaan Property and Real Estate Tahun 2016-2018). *Jurnal Ilmiah Akuntansi Dan Finansial Indonesia*, Vol.4 No. 1,p. 41-48

Hidayat, K. (2021). *Indofood Sukses Makmur (INDF) bagi dividen Rp 278 per saham, ini jadwalnya*. Investasi Kontan. diakses 30 Oktober 2021, <https://investasi.kontan.co.id/news/indofood-sukses-makmur-indf-bagi-dividen-rp-278-per-saham-ini-jadwalnya>

Jensen, M. C., & Meckling, W. H. (1919). Theory of the firm: Managerial behavior, agency costs and ownership structure., *Journal of Financial Economics Vol. 3 No.4*, p. 305-360.

Kasmir. (2018). *Analisis Laporan Keuangan*. Jakarta; PT Raja Grafindo Persada.

Leland, H. E., & Pyle, D. H. (1977). Informational asymmetries, financial structure, and financial intermediation. *The journal of Finance*, Vol. 32 No.2, p. 371-387.

Lintner, J. (1956). Distribution of Incomes of Corporations Among Dividends, Retained Earnings, and Taxes. *The American Economic Review*, Vol. 46 No. 2, p. 97–113.

Lona Olavia. (2020). *Astra Klaim Risiko Gagal Bayar Utangnya Rendah*. Berita Satu. diakses 30 Oktober 2021, <https://www.beritasatu.com/ekonomi/645597/astra-klaim-risiko-gagal-bayar-utangnya-rendah>

Markonah, M., Salim, A., & Franciska, J. (2020). Effect of profitability, leverage, and liquidity to the firm value. *Dinasti International Journal of Economics, Finance & Accounting*, Vol. 1 No.1, p. 83-94.

Martha, L., Sogiroh, N. U., Magdalena, M., Susanti, F., & Syafitri, Y. (2018). Profitabilitas Dan Kebijakan Dividen Terhadap Nilai Perusahaan. *Jurnal Benefita*, Vol. 3 No.2, p. 227-238.

Meindarto, A., & Lukiasuti, F. (2017). Pengaruh Corporate Governance terhadap Nilai Perusahaan pada Perusahaan Perbankan yang Terdaftar di BEI Tahun 2011-2014. *Telaah Bisnis*, Vol.17 No.2.

Mubaraq, M., Rahayu, S. M., Saifi, M., & Darmawan, A. (2021). The Moderating Effect Of Corporate Governance On The Relationship Between Dividend Policy, Capital Structure, And Firm Value: Evidence From Indonesian Manufacturer Companies. *European Journal of Molecular & Clinical Medicine*, Vol. 8 No. 1, p. 880-889

Nst, A. M. (2016). Pengaruh Kinerja Keuangan terhadap Nilai Perusahaan dengan Mekanisme Good Corporate Governance sebagai Variabel Moderasi. *Jurnal Online Mahasiswa Fakultas Ekonomi*, Vol. 3 No.1, p. 993–1005.



1. Dilarang menyalin, menduplikasi, atau menyebarkan seluruh atau sebagian isi ini dalam bentuk apapun tanpa izin IBIKKG.

a. Penyalinan hanya untuk keperluan pribadi dan penelitian, penulisan kritik dan tinjauan suatu masalah.

b. Pengutipan tidak merugikan kepentingan yang wajar IBIKKG.

2. Dilarang mengemukakan dan memperbanyak sebagian atau seluruh karya tulis ini dalam bentuk apapun tanpa izin IBIKKG.

Oktaviarni, F., Murni, Y., & Suprayitno, B. (2019). Pengaruh Profitabilitas, Likuiditas, Leverage, Kebijakan Dividen, dan Ukuran Perusahaan terhadap Nilai Perusahaan. *Jurnal Akuntansi*, Vol. 9 No.1,p 1-16.

Pemerintah Tekankan Pentingnya Penerapan GCG untuk Keberlanjutan Bisnis dan Upaya Menarik Investasi Artikel ini telah tayang di dengan judul Pemerintah Tekankan Pentingnya Penerapan GCG untuk Keberlanjutan Bisnis dan Upaya Menarik Investasi. (2021). *Tribun News*. diakses 30 Oktober 2021, <https://www.tribunnews.com/nasional/2021/05/28/pemerintah-tekanan-pentingnya-penerapan-gcg-untuk-keberlanjutan-bisnis-dan-upaya-menarik-investasi>

Peraturan Otoritas Jasa Keuangan Nomor 55/POJK.04/2015 Tentang Pembentukan Dan Pedoman Pelaksanaan Kerja Komite Audit, Ojk.Go.Id (2015).

Priyadanti, P. D., & Wirama, D. G. (2019). Effect of Liquidity, Debt Policy, Company Growth, Board of Commissioners and Audit Committee on Dividend Policy. *E-Jurnal Akuntansi*, Vol 28 No. 3, p 1650-1666.

Pratama, W. P. (2021). *PMI Manufaktur September 2021 capai 52,2, Ri Kembali Ngegas*. *Ekonomi Bisnis*. diakses 30 Oktober 2021, <https://ekonomi.bisnis.com/read/20211001/9/1449168/pmi-manufaktur-september-2021-capai-522-ri-kembali-ngegas>

Putri, A., & Asyik, N. F. (2019). Pengaruh Struktur Aset, Pertumbuhan Aset, Dan Risiko Bisnis Terhadap Nilai Perusahaan Dengan Struktur Modal Sebagai Variabel. *Jurnal Ilmu Dan Riset Akuntansi*, Vol. 8 No. 3, p. 1–21.

Rahmi, M. H., & Swandari, F. (2021). Pengaruh Risiko Bisnis dan Ukuran Perusahaan Terhadap Struktur Modal dan Nilai Perusahaan. *Jurnal Riset Inspirasi Manajemen dan Kewirausahaan*, Vol 5 No. 1, p. 67–76.

Reswari, A., Wahyudi, S., & Pengestuti, I. D. (2016). Analisis Pengaruh Risiko Bisnis, Firm Size, Pertumbuhan Penjualan Dan Institutional Ownership Terhadap Struktur Modal Dan Dampaknya Pada Nilai Perusahaan Studi Pada Perusahaan Manufaktur yang Listed di Bursa Efek Indonesia (Tahun 2012–2014). *Doctoral dissertation, Diponegoro University*.

Röss, S. A. (1977). The determination of financial structure: the incentive-signalling approach. *The bell journal of economics*, p. 23-40.

Safitri, K. (2020). *10 Emiten Indonesia Masuk Dalam Kategori "ASEAN Asset Class"*, Artikel ini telah tayang di dengan judul "10 Emiten Indonesia Masuk Dalam Kategori ASEAN Asset. *Kompas*. diakses 30 Oktober 2021, <https://money.kompas.com/read/2020/06/09/161002126/10-emiten-indonesia-masuk-dalam-kategori-asean-asset-class?page=all>

Saraswathi, I. A. A., Wiksuana, I. G. B., & Rahyuda, H. (2016). Pengaruh Risiko Bisnis, Pertumbuhan Perusahaan Dan Struktur Modal Terhadap Profitabilitas Serta Nilai Perusahaan Manufaktur. *E-Jurnal Ekonomi Dan Bisnis Universitas Udayana* Vol. 5 No. 6, p.1729–1756.

Commented [C32]: revisi menambah

Commented [C33]: revisi menambah berita



Hak cipta ini dilindungi undang-undang. Tidak diperbolehkan untuk menyalin, mendistribusikan, atau menyalahgunakan informasi yang terdapat di sini tanpa izin IBIKKG.

Institut Bisnis dan Informatika Kwik Kian Gie

1. Dilarang mengutip, menyalin, mendistribusikan, atau menyalahgunakan informasi yang terdapat di sini tanpa izin IBIKKG.  
 a. Penyalinan hanya untuk kepentingan pendidikan, penelitian, penerbitan, atau karya ilmiah, penyusunan laporan, penulisan karya ilmiah, dan sebagainya tanpa izin IBIKKG.  
 b. Pengutipan tidak merugikan kepentingan yang wajar IBIKKG.

Sari, N. P. S. P., & Wirajaya, I. G. A. (2017). Pengaruh Free Cash Flow Dan Risiko Bisnis Pada Nilai Perusahaan Dengan Kebijakan Hutang Sebagai Variabel Intervening. *E-Jurnal Akuntansi Universitas Udayana*, Vol. 18 No.3, p. 2260–2289.

Scott, W. R., & O'Brien, P. C. (2003). *Financial accounting theory* (Vol. 3, pp. 141-143). Toronto: Prentice Hall.

Sekaran, U., & Bougie, R. (2017). *Metode Penelitian untuk Bisnis: Pendekatan Pengembangan-Keahlian*. Salemba Empat.

Sondakh, R. (2019). The Effect of Dividend Policy, Liquidity, Profitability and Firm Size on Firm Value in Financial Service Sector Industries Listed in Indonesia Stock Exchange 2015-2018 Period. *E-Journal Universitas Sam Ratulangi*, Vol. 8 No. 2, p. 91.

Susilo, A., Sulastri, S., & Isnurhadi, I. (2018). Good Corporate Governance, Risiko Bisnis Dan Kinerja Keuangan Terhadap Nilai Perusahaan. *Jurnal Analisis Bisnis Ekonomi*, Vol. 16 No.1, p. 63–72

Tentang Komite Audit. Ikatan Komite Audit Indonesia. diakses 24 April 2022, <https://www.ikai.id/tentang-komite-audit/>

Tobin, J., & Brainard, W. C. (1977). Asset Markets and the Cost of Capital. *Economic Progress Private Values and Public Policies: Essays in Honor of William Fellner*, January, 235-262.

Ulfa, R., & Asyik, N. F. (2019). Pengaruh Kinerja Keuangan Terhadap Nilai Perusahaan Dengan Good Corporate Governance Sebagai Variabel Moderasi. *Jurnal Ilmu dan Riset Akuntansi (JIRA)*, Vol. 7 No.10.

Wigina, R. A., & Yusuf, M. (2019). Pengaruh Profitabilitas dan Good Corporate Governance Terhadap Nilai Perusahaan. *ECONBANK: Journal of Economics and Banking*, Vol. 1 No.2, p 158-173.

Commented [C34]: revisi nambah buku

Commented [C35]: nambah